

**Kategorija:** Sado Mazo

## Bele metalne lisice

**Šifra proizvoda:** NMC0002378

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju intimnih trenutaka kroz našu posvećenost kvalitetu i zadovoljstvu koje pružaju **Bele metalne lisice**. Ove nevjerojatne lisice nisu samo dodatak, već su ključ za otključavanje novih dimenzija uživanja sa vašim partnerom. Svaka komponenta je pažljivo dizajnirana kako bi osigurala da svaka scena koju zamislite bude ispunjena strašću i uzbuđenjem, dok njihova izvanredna izrada od kvalitetnog metala garantuje dugotrajnost i sigurnost.

U ovoj erotskoj igri, važno je stvoriti atmosferu koja podstiče kreativnost i povezanost. Ove **metalne lisice**, elegantne i sofisticirane, donose dašak luksuza u vaš ljubavni život. Njihova predivna bela boja daje poseban šarm i ističe svaki trenutak proveden u intimnosti. Sa ergonomskim dizajnom, ove lisice su stvorene sa razumevanjem za udobnost, omogućujući vam da se fokusirate na ono što je zaista važno – uživanje u trenutku.

Bez obzira na to jeste li početnik koji istražuje svoje granice ili iskusni entuzijasta, **Bele metalne lisice** će zadovoljiti svaku vašu želju i ispuniti očekivanja. Ovaj proizvod je savršen za poigravanje različitim ulogama i scenarijima, omogućavajući vam da istražite erotske fantazije na način koji je ugodan i uzbudljiv. Uz dva prateća ključa, vi i vaš partner ćete imati potpunu kontrolu, obezbeđujući da svaka akcija bude osmišljena s pažnjom.

Zašto čekati? Svi znamo da je ljubav igra u kojoj vredi sudelovati, a s našim **proizvodom**, svaki trenutak može postati nezaboravan. Osećajte strast, istražujte emotivnu dubinu i povežite se sa partnerom kao nikada pre. Fitness za dušu i telo stvoreno za vas dvoje, u kojem ćete oboje uživati. Svim ljubiteljima avantura i novih iskustava, nudimo savršenu priliku da otkriju uzbudljive trenutke sa **Belim metalnim lisicama**.

Vaša diskrecija je naša poslovna filozofija. Razumemo koliko je važno osigurati da vaša kupovina ostane privatna, stoga nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Bez obzira na to gde se

nalazite, vaš paket će biti pažljivo upakovan i dostavljen bez ikakvog uznemiravanja. Osigurajte sebi i partneru priliku za nezaboravne noći ispunjene strašću i uzbuđenjem.

Neka vaš ljubavni život završi u eleganciji i avanturi koju donose **Bele metalne lisice**. Ove intimne igračkice nisu samo dodatak – one su alat za zbližavanje i istraživanje granica, omogućavajući vam da postanete najbolja verzija sebe u ljubavi i strasti. Pronađite izlaz iz svakodnevice i zakoračite u svet gde su vaša maštanja stvarna. Dodajte **Bele metalne lisice** u svoju kolekciju danas i otkrijte uzbuđenje koje vas očekuje. Razveselite se sami ili iznenadite partnera – ljubavni život nikada nije bio uzbudljiviji.

## Deklaracija

Model:	Bele metalne lisice NMC0002378
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Bela
Materijal:	Metal
Barkod:	4892503141702
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------